
 

29. ŠOLSKO TEKMOVANJE 2014 

REŠITVE 6. IN 7. RAZRED 

Skupaj 64T 

1.Svet Tarskega (20T) 
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Za vsako pravilno označeno izjavo po 2T. 

2.Stanovanja (12T) 

Rešitev a     Rešitev b 
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 Obe rešitvi sta pravilni. Za vsako pravilno označeno stanovanje po 2T. 

 

3.Šotori (12T) 
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Za vsak pravilno postavljen šotor 1T. Če je šotor postavljen na katero izmed praznih polj, se 

tekmovalcu odbije 1T. Morebitno skupno negativno število točk šteje kot 0 točk. 

 

 

 



4.Prašičja slovenščina (20T) 

A) 10T – Vsaka pravilno povezana beseda 2T   B) 10T – V celoti pravilna beseda 2T, sicer 0T.
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oven   →  venoway  

kri   →  ikray 

čebula  →  ebulačay 

plin   →  inplay 

oblak   →  blakoway 

 


